

São Paulo/SP, 23 de agosto de 2022.

Ref.: Comunicado aos Cotistas - Reabertura para aplicação.

ARX DENALI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO (CNPJ/ME nº 30.921.203/0001-81)

Prezado(s) Sr.(s). Cotista(s),

O Banco Alfa de Investimento, na qualidade de instituição financeira distribuidora de cotas do Fundo de Investimento em referência, vem por meio desta, informar aos seus cotistas, que o Fundo será reaberto para novas aplicações, a partir da abertura do dia 22 de agosto de 2022, sendo novamente fechado na abertura do dia seguinte em que o patrimônio líquido do Fundo atingir R\$ 800.000.000,00 (oitocentos milhões de reais).

Eventuais esclarecimentos poderão ser obtidos por meio do correio eletrônico alfaline2@bancoalfa.com.br ou mediante contato com o seu executivo de relacionamento.

Cordialmente,

BANCO ALFA DE INVESTIMENTO S.A.

## **COMUNICADO**



## Reabertura ARX Denali FIC FIRF CP

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 2022.

Prezados Investidores e Parceiros,

Comunicamos que o fundo ARX DENALI FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO, inscrito no CNPJ sob o nº 30.921.203/0001-81, estará reaberto para novas aplicações a partir da abertura do dia 22 de agosto de 2022 e fechará novamente na abertura do dia seguinte em que atingir o patrimônio líquido de R\$ 800.000.000,00 (oitocentos milhões de reais).

Colocamo-nos à disposição para esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

Atenciosamente,

## **ARX Investimentos**

Esse email não deve ser reproduzido ou redistribuído a qualquer outra pessoa, total ou parcialmente, sem o prévio consentimento da ARX Investimentos.